

聞家長為子女報15間校呼恐怖

李嘉欣重視德育 兒搖腳必打



■曾昭怡住住八個月巨肚出席活動。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 李嘉欣前晚穿上露腰及露背短裙出席鐘錶品牌開幕活動，提到兒子Jayden升上K2返學，她大讚兒子很適應學校生活，自己也不會做「怪獸家長」為兒子增添壓力。

李嘉欣笑言也想兒子早日開學，他本身也渴望返學，她說：「他很適應，我都不用特別為他準備，都是穿回舊校服，只是長高了要換校褲或者添置文具。」至於有否着手為升小學作準備，嘉欣表示仍有一年時間，她笑道：「身邊朋友反而更緊張，反問我為何仍沒去想。」

老公在錯誤時間講道理

對於有家長為子女報名15間學校，嘉欣坦承是恐怖的事，她說：「我比較緊張兒子的德育及品格，有時我都會用打或罵罵形式，如他兩歲時見到人un腳(搖腳)就學，我用手放在他大牌，他知道我介意後仍繼續un，想挑戰我的底線，我就立即打他大牌，現在他已經沒有這種壞習慣。」至於老公許晉亨有沒幫手？嘉欣笑言老公常在錯誤時間講他的意見，她說：「講道理多數是我，老公可能覺得小朋友就是這樣，所以我是道理王會很囉嗦。」

曾昭怡11月生BB

同場出席已懷胎8個月的曾昭怡，表示預產期在11月，但不願透露BB性別，只稱屆時會順產，對母子身體都較好。年初才結婚的曾昭怡笑言今次懷孕是「一擊即中」，與老公也計劃會生兩個，契媽何超瓊對即將做契婆也很開心，身邊不少朋友也想和BB上契。



■楊洛婷以性感打扮現身。

楊思琦唔排除畀愛女拍戲



■楊思琦與女兒楊卓穎到新城電台接受訪問。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 楊思琦昨日到新城電台接受訪問，女兒楊卓穎(Krystal)與母親齊陪她同來。Krystal現年三歲，表現得活潑可愛，面對傳媒也沒害羞，更當眾表演功夫給大家看，叫她拍照則蹦蹦跳跳四處跑，思琦只好使出殺手鐮對她說：「Miss 鄭在哪兒？」Krystal果真乖乖停了下來。思琦指女兒今年剛開學入讀K1，這兩天對着老師也表現乖巧和聽話。見她相當活潑，思琦表示女兒最愛看電視，就是在電視上看到人耍功夫便跟着去學，見到人做一字馬又跟着試，當了做運動一般。

有否覺得女兒具有表演天分？思琦笑言女兒愛唱歌，但一切講心情，若然心情不好就什麼都不會理，不過最近帶過女兒去看兒童舞台劇，她於後台看到一班卡通人物，也禁不住興奮大叫起來。問到又會否讓女兒拍戲？思琦指女兒還小的時候曾經有人來傾談，但覺得不太合適也推辭了，現女兒開始長大，有機會倒可能給她一試。

羅霖 教子拍拖要負責任

香港文匯報訊(記者 李思穎) 羅霖昨日到數碼台接受訪問，透露剛從內地工作回來，十月便開拍新片，所以又要開始操勞。羅霖表示：「今年大仔會由英國轉到美國讀書，最失望是沒預計辦簽證要個半月時間，自己未能趕及批出VISA，不能陪團同行，稍後待簽證辦好會盡量抽二、三日過去，了解一下兒子學校的環境，大仔轉校原因是美國這所學校有更多他專修的藝術課程，而二仔亦準備明年到美國讀書，所以我要更努力搵錢，猶幸這二個月的收入也不錯。」

既忙工作又要照顧兒子，令她回復攝影集時的體重，由正常約110磅降至104、5磅，她說：「鎖骨位很顯現，希望不要瘦過100磅，(會否試圖增肥?)可以嗎，但也不會，其實我有吃零食，媽咪又有煲補品給我，可能我太廋，虛不受補。會做體能運動，好似空中瑜伽和我健身教練幫助修緊肌肉，令身形更結實，自己不喜歡肌肉型的男女，我亦激動到二個團團開始健身，因大仔比較喜歡跳舞，所以不及二仔已經練出老鼠仔，不過兩個兒子聽到我話男人大隻會吸引女生，更加積極操練，果然他們受到同學讚賞，好有自豪感。」

羅霖又表示二子有拍拖拖，約會一下而已，之前拍拖的大仔現時沒有女友，有提醒他們不要傷害對方，如果分手也不要無聲無氣便走了，必須交待一聲，教兒子拍拖要負責任，做一個紳士。

鄭中基 為電影拍續集不加片酬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄭中基(Ronald)、雨僑、黃宏舜(娃娃舜)、李美棋等前晚到旺角出席電影《猛龍特囚》慶功宴，影片上映幾日票房達四百萬，身為男主角的Ronald卻無留意，他說：「唔知呢，要煞科另一部戲《大樂師，為愛配樂》，部戲前日先搞開鏡，尋日就煞科。」

對於票房有四百萬，Ronald表示開心，並透露導演胡耀輝早已計劃拍續集，連續集內容都已構思好，他亦已答應對方出演，但不知對方講真還是講假。若然再拍會否加人工？Ronald即說：「唔使啦。(好疏爽?)唔係，(因片酬已好高?)又唔係。」說到雨僑承諾若票房達二千萬就穿水着坐電車？Ronald就笑稱自己就負責影相。問到鉛水問題，Ronald指女兒就讀的幼稚園還未進行驗水，不過他覺得都無得驚，亦無什麼可以做。問到會否

自備食水？Ronald笑說：「水就自己帶，點心就學校預備。除非(學校)叫佢食鉛水，要我咪陪佢一齊食。」承諾票房達二千萬就着水着坐電車的雨僑，被問到是否已經問准男友羅力威？她坦承未諗到這問題：「只係上映幾日，挨近2000萬先識驚，我都有講定係咩水着。(着潛水衣?)咁又唔會。」問到她謂今次飾演「尋人組」搵到娃娃舜復出。問到可覺得被對方搶鏡？她表示不會，因為之前是自己邀請娃娃舜跳舞的。至於會否再與娃娃舜合作？雨僑表示也曾想過邀請對方拍攝MV，但因為派台歌已差不多完成，加上自己歌曲Quota又不多，所以暫未有合作計劃。娃娃舜透露太太預產期原本在本月十號，但因為BB胎盤打機，所以已入了院十日，若再不轉身就會開刀生，太太也有安慰他叫他放鬆一些。



■鄭中基、雨僑、黃宏舜、李美棋等出席電影《猛龍特囚》慶功宴。



■四位出爐港姐出席贊助商頒獎活動。

麥明詩不覺蔡思貝串嘴

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 四位出爐港姐，冠軍兼最上鏡小姐麥明詩(Louisa)、亞軍龍卓欣(Ada)、季軍郭嘉文及友誼小姐林凱恩昨日出席護膚品牌贊助商頒獎活動，品牌代言人陳澄則擔任頒獎嘉賓。冠軍麥明詩自當選以來排開一單接一單，繼傳出與牛津大學畢業的大狀Joe Lam相戀兩年後，再有報道指她擁師姐蔡思貝排舞師男朋友麥秋成，當問到Louisa有傳出排開，她笑着說：「預料到都係排開。」她表示麥秋成是港姐排舞老師之一，大家都是姓麥而已，同對方無任何溝通，這些新聞我會當係自娛！問到若碰見蔡思貝可會尷尬，因她出名串嘴？她謂也曾在化妝間碰見對方，但不覺得對方串嘴，覺得好真性情。問到過往可曾試過被人搶男友，她說：「我唔會搶人男朋友，只會被其他人搶，(有試過?)唔係。」雖然否認與Joe Lam拍拖，但認識Joe的才子陶傑卻直指二人是男女朋友關係，問到Louisa可認識陶傑？她說：「知佢係邊個，才子嘛，可能佢同嗰位男仔(Joe)比較熟，可能陶傑日理萬機搞錯了都唔定。」提到她參選時曾承認讀大學時曾有拍拖，問到當時的男友是否就是Joe？她否認當時的男友是對方：「我鍾意劍橋多些，自己讀劍橋當然讀自己學校好。」再問到她是否有男友也不會承認時，Louisa即時語塞，表示不知如何回答好。

譚詠麟神秘現身撐顧芮寧

香港文匯報訊(記者 李思穎) 譚詠麟(阿倫)昨日下午神秘現身於新人顧芮寧(Elaine)在尖沙咀街頭舉行的活動，阿倫更鬼馬地玩「偷拍」，用手機拍下現場情況即時放上網直播。問到阿倫是否推薦Elaine加盟公司，他表示：「是公司先看中我的，之前她和其他歌手做school tour已經覺得她有潛質，但有些合約和條件要談洽，又要等她作多些新歌，比我預期時間遲了個半月，但不要緊，她的唱片一出有好好反應。」Elaine因事前不知阿倫會到來，當見到對方時不禁激動得彈指結



■譚詠麟神秘現身於新人顧芮寧在尖沙咀街頭舉行的活動。

會，阿叻很識執生，他看漏而已，亦都無需要，有信心就得，當晚我由頭看到尾，最留意到是阿叻的衣服很似隻熊，肥到無頸，我要引以為鑑。」阿倫又謂娛樂圈這家庭要慢慢給時間麥明詩磨合，可能稍後她跟大家相處得好好，現在相處好不好便不知道了。

王宗堯約周家怡打波

香港文匯報訊(記者 李慶全) 王宗堯、周家怡昨日應邀出席參與一場室內網球友誼賽，與曾達世界最高排名第四的網球明星晏紫及香港網球運動員胡可澄一同切磋球技。周家怡有打網球經驗，但已丟近一年，為免出醜人前，早兩日特別相約王宗堯練波，原來對方已20年沒打網球，不過仍打得不錯。而昨日是抗戰勝利70周年紀念日多了一天假期，其父母也抽空來陪她當節目欣賞。家怡即將要到內地演出劇集，緊接亦會參演《導火新聞線》電影版。王宗堯有幸與高手過招，也覺得家怡打得有板有眼，以後可以多相約打波。問他讀書時打波是否獲大班女同學歡呼打氣？王宗堯笑說：「沒有呀，學生時代我好低調，以前我又瘦弱不起眼，去到寄宿學校，同學都高我一個頭！」



■王宗堯與周家怡跟名網球員打波。

王祖藍不急於造人

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 王祖藍昨日返電視城拍攝節目，與觀眾分享對電視節目文化的看法。剛在內地完成劇集《哪咤與楊戩》的祖藍，直言同劇的鍾嘉欣與丁野的排開報道是亂寫，並說：「嘉欣應該不喜歡『小鮮肉』，以她的人生經驗會找一些較成熟的結婚對象。」已入行12年的王祖藍今年內第二度置業，大埔的新居可以在年底交收，再經裝修後最快半年後可以入住。至於傢俬方面，祖藍笑言全權交由太太李亞男負責，他說：「買傢俬時都有商量過，沒有發生過拗拗，我會給她拿主意，因為她穿衣品味都比我好，我信她多一些。」笑問入伙新居後是否開始積極造人，祖藍說：「不會，最快都要兩、三年後，因為不想太快就要過三人世界。」